

В Республике Алтай воздушное судно Robinson совершило жесткую посадку на горе Белуха



Барнаульским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России проводится проверка по факту нарушения правил безопасности эксплуатации воздушного транспорта (ч. 1 ст. 263 УК РФ).

Предварительно установлено, что 4 августа 2020 года около 17 часов местного времени воздушное судно Robinsonс пилотом и пассажиром на борту совершило жесткую посадку на горе Белуха Республики Алтай. При посадке никто не пострадал.

На место происшествия выехала следственная группа.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

04 Августа 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1487999>